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REEHEER 1.1
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FURR L PIRNG: B 2F 145 1.1
HB=ET 1.1
COEFA 1.1
WP R G 1.1
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realmCode 1..1 | HuIgARmG, "CN” A&
SCRYYE AL, ERAS 1 : @root="2. 16.840. 1. 113883.1.3”, @extension="
typeld 1..1 .
POCD_MT000040
templateld 1..1 | k%S 01D, Hrh@root="2. 16. 156. 10011. 2. 1. 1. 3”
” L TRYR GRS, HFeroot=" 2. 16. 156. 10011. 1. 1. 1. 1”7 TiE/&R 45 E | DEOL. 00. 008
1 ..
F id/@extension H .00
q L1 YA, Hd@codeSystem=" 2. 16. 156. 10011. 2. 47, @codeSystemName="
code ..
DAAE B E MDA R”, @code="HSDBO1. 02”
title 1..1 SRR A L BEVIAL
o o DE09. 00. 042
effectiveTime 1.1 | TR SCRY A 2mt [a] 00
confidentialit . ; ,
Cod 1.1 | #RRBESRAMY, A1 @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25
yCode
languageCode 1.1 | CHESEMYgmY, H{EN “zh-CN”
setld 0..1 | XHESEmS, FALLBEEITHIR. HEHRGHFE
versionNumber 0..1 | XPYRRAS
5.2 B5&%HE
Z 58 I u R NI S HHE TR o R K3,
T3 BEEBEXARFZERNESHIETHMNNXR
B ] N X R IR TOAR
TR AR A PILEESE % N
-[//\/TTJ‘
AR TN R, KA (E
recordTarget 1..% Y Y
@typeCode="RCT”, @contextControlCode="0P
|--patientRole .1 | BEfAa, HhEEEe classCode="PAT”
B EAFINS, HPEMEe root="2.16.156.10011. 1.2”, TiE
|--|-id 1.1 DEO1. 00. 009. 00
RIS BT id/@extension
TS, HPEEMEe root="2.16.156. 10011. 1. 10", T BAK 1%
|--|-id 1.1 DEO1. 00. 008. 00
FEBT id/@extension
|--|--addr L1 | FEELE, HAPEEEe use="H" ChritihkSE 543
|--|--]--houseNumber Hhk—1 ] S A DEO0Z2. 01. 009. 06
|--|--|--streetName PUEREEAY (7. B8, FE DE02. 01. 009. 05
|--|--|--township Hihk-2 (B, #rEFEL) DE02. 01. 009. 04
|--|--|--county Hihk-8 (XD DE02. 01. 009. 03
|- |--|--city k-1 (HBIX) DE02. 01. 009. 02
|--|--|--state Hihb-2 (ABIX. BHiEmD DE02. 01. 009. 01
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=3 (80

B , i 5o 2 0 5 A
TLER B FH P RSEPaY .
R

|--|--|--postalCode 0..1 | MEERIG DE02. 01. 047. 00

SEARFEARSE B, Hrp B {EeclassCode="PSN”,
|--|--patient 1..1 ” ”

@determinerCode="INSTANCE".
|--|--|--id L1 | BAEILSIES DE02. 01. 030. 00
-f-}--name Lol | B4 DEO2. 01. 039. 00
|--|]--]--administrativeGen , .

L.1 | Frad)utEsl, HdecodeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 4 DE02. 01. 040. 00

derCode
|--|--|--birthTime L.l | i) LHAH DEOZ2. 01. 005. 01
|--|--]--guardian L.k | PN

FKEEFR ZAUY, HAr@code="51",
|-=|--|--|--code 1..1 , L

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 8
|--|--|--|--telecom .1 | BRARHIE DE02. 01. 010. 00
|--|--|--|--guardianPerson 1..1
|o=|oe|-|--|--name L. 1| g4 DE02. 01. 039. 00
|--|----|--]--birthTime SR A H DE02. 01. 005. 01
|-=|--|--|--]--occupation

R, HHecode="51", DEO02. 01. 052. 00
|-=|--|--|--]-~occupationCode , L

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3.7
|--]--]--guardian L. | A2

FKEEFR ZAUY, HAr@code="51",
[--[--[--|--code L.1 , ”

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3. 8
- f--teleco Lo | BRI DEOZ. 01. 010. 00
|--|]--|--|--guardianPerson 1..1
|-=|-=|-=|-=]--name 1..1 | BSR4 DE02. 01. 039. 00
|--J-=|~-|--|--birthTime BEE AR H DE02. 01. 005. 01
|-=|--|--|--]--occupation

BESEERY, Hrp@code="52", DE02. 01. 052. 00
|-=|--|--|--]-~occupationCode , L

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 3.7

SCRANERE, BRAEME: @typeCode="AUT”,
author L.* pon

@contextControlCode="0P
|--time L1 | AWV H DE06. 00. 024. 00
|--assigned Author L..1 | ¥eEflfEH, 4 {E: @classCode="ASSIGNED”
id X VEZIIME—HRIRTF, H@ root="2.16. 156. 10011. 1. 77, 1fij F
——|--1 Lk

KI%m 5 BT id/@extension H
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|]--name 0..1 | FEVIEAM4 DE02. 01. 039. 00
|--|--representedOrganizati 0 1

on
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e 227 3 ) 5 AR b
AT
eid L BB IEIT AR R, Hrdheroot="2.16. 156. 10011. 1.5”,
MRS BT id/@extension H
|--|--]--name 0..1 | EAFTERA AR
|--|--]--addr HLFg L
custodian L. 1| SORYEEHALE B, Hrp B {HetypeCode="CST”
|--assignedCustodian 1..1 | $-%{f: @classCode="ASSIGNED”
|--]--representedCustodian L IR TR SR N AR E e NI, Fo
Organization @classCode="0RG” , @determinerCode="INSTANCE”
eid L s SCRYERE IR BRI IR AR IR, Fohi@root="2.16. 156. 10011. 1. 67,
MEAAMG S E T id/@extension H
- name 0.1 | REHLIIZH
|--|--|--telecom 0..1 | PRENIHTE
|--|--]--addr 0..1 | SRV HbIE
5.3 XEERNEAE
I BRIV 70 3R 2 S 58 To R R 5 R4
x4 KBREHNENETREARLESEIBTAITN X FHE
TLER AR HH RS poN Xof IS (R B TO AR IRAT
relatedDocument x5
|--parentDocument o
f-id
|--]--setId
|--]--versionNumber

6 STHEFRTE

6.1 FATHIBL

XV 55 SRS T R A5 o
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W®”S R ETIHIRL

TR BH | 2R Eiiipa

LA R ) R T 1.1 R | BEMTRHER)LERERN —SEARERE, WA Bi-H . e, Rt
Bl NS, T IRBE Vs (R E T 2% H S 7 TS

HEN 1.1 R | ATHiREmEL R
S A Y F 1.1 R | FEZEFOHA LR I A Bl
A i A T 1.1 R | BEATHREARGE, WRFAR. A 90, mE. Se. AE, F5H
PRk 1.1 R | A TR R kA i 45 1
—FRA I 1.1 R | #IR T — M A 45 R
KHBEAT 1.1 R | ATHRIR AL R
HR 24 1.1 R | A THORHRRR A 45 R
DU fi; 2 45 1.1 R | HTHAR DU A a5 R
U 1.1 R %?%ﬁﬁmﬁﬁ%%
LRy 1.1 R | AT HiRE kgl
mliEN W%&?ﬁ 1.1 R %?%ﬁ%#ﬁ%uh WK g R 2 145 7
HipE 1.1 R | HTHiRER. I EgR
Lo 2T 1.1 R | AT OUR AL R
MR R 45 5 T 1.1 R | TR RS A LG R, s a2 3
A A BT 1.1 R | H TR A A 25 R
JE 1.1 R | AT HiREHmEa R
AT 1.1 R | HTHRE A A g R
@R S w1y 1.1 R | FEFATHIBERSE SR, GRE RS LREE TR SEAE
o 1..1 R | XREHSHATHIN, FHHHEI
KB 2 HE 1.1 R | AR kBl VT ) 224
6.2 FERREEET
6.2.1 FEFREIBMETFBHAK

2 B R ) T 2% H A R AR 6

F*6 TERREBMETLHEBEEM
% H A 53 AP ik

FJH%H 1.1 R xR AEE
Bir=HiM % H 1.1 R R B E S
BERUE IR G IFIE 1.1 R BERUE IR & IE IR
KKkt 77 % H 1.1 R SRS 1 77 AR
WAEILE B & 1.1 R WAEILE R
ApgariEsrE 1.1 R idFApgariF4-H
MEFEE LA H 0.1 R2 TR MEITRE
A LRAEPERACHD 0.1 R2 WA LRAEPERACHD
RAE AL 0.1 R2 IS ONRE:
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6.2.2 FERREMETTEAM
T B A BRI T TR A RULR T
%7 TEREAEEHTEAR
B . Xof L B A
TR AR JEihias B | 4R PIAESETaY e
TEFRIRTF
component F TR A E IR R
|--section
code 2 A R A CAD, e  @code="11450-4",
le-l--code codeSystem 11 R @codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1",@code
displayName - SystemName="LOINC",@displayName="PRO
codeSystemName BLEM LIST"
|--|--text N
|_-|-_entry )7 % H
. classCode HrF@classCode="0OBS",
[--}--|--observation moodCode @moodCode="EVN"
code Ty fp
- ZARIS, Hh
|-~ |--|--|--code displayName 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEO2.10.006.
codeSystem deSystemName=""T2 £ {2 £ ¥cHi 7t F 32" 00
codeSystemName @codeSystemName= =25 Ju
|--|--|--|--value 1.1 R Hr@xsi:type="PQ", @unit="}#"
|--|--entry IR S|
. classCode HrF@classCode="0OBS",
[--}--|--observation moodCode @moodCode="EVN"
code
. Hrh@displayName="B HLIJ 4 FK",
f+~|--|--|--code displayName 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE08.10.013.
codeSystem deSystemName="1 = {% L 76 H 3" v
codeSystemName @codeSystemName= =25 Ju
|--[--|--|--value 1.1 R | K @xsi:type="ST"
|--|--entry BRI IRG % H
. classCode HF@classCode="OBS",
[--I--I--observation moodCode @moodCode="EVN"
code
- code displayName L1 R H A1 @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.055.
codeSystem - @codeSystemName=""T 415 5 4i(#fi 7o H %" 00
codeSystemName
|--[--|--|--value 1.1 R | K @xsi:type="ST"
|--|--entry RIS 7 gk H
. classCode HrF@classCode="OBS",
[--}--|--observation moodCode @moodCode="EVN"
code .
. HrH @displayName="7R /X 53 4 77 ARG,
|| |--|--code displayName 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.011.
codeSystem deSystemName~" T2 {3 ELBH7E H 32" o
codeSystemName @codeSystemName= EPSS JGHZ
codeSystem HrEhA{E
--|--|--|--value codedystemNam . R codeSystem="2.16.156. .2.3.1.10",@co
1 deSystemN: 1.1 deS "2.16.156.10011.2.3.1.10"
deSystemName="4) i 77 ZAAL E"
|--|--entry A LE BbrdE
. classCode HrF@classCode="0OBS",
[--}--|--observation moodCode @moodCode="EVN"
code
fefoefo-|o-code displayName 11 R H A @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.086.
codeSystem - @codeSystemName—"EET Shs Iy MER 00
codeSystemName
|-=|--|--|--value 1.1 R b @xsi:type="BL"
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Fz7 (8D

= . pay Atk e
TCE AR JE B | 2R Ui B 5 iR e
TEFRIRTF
|--|--entry ApgariF /i
. classCode HAr@classCode="0OBS",
[--}--|--observation moodCode @moodCode="EVN"
code
el |-code displayName 11 R H A @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE05.10.001.
L codeSystem - @codeSystemName=""T 415 B4 C H %" 00
codeSystemName
|--|--|--|--value 1.1 R Hrp @xsi:type="BL"
|--|--entry MR K H
- |--observation classCode HAr@classCode="0OBS",
moodCode @moodCode="EVN"
COde ﬁ EF‘ @dls W1y | > DS > "
. L, playName=""M7% 77 A",
|--|--|--|--code (ilzg?si\s]?enxf 1.1 R | @ codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEOé(')%O’l 16.
—n =3 g ¥ = =N
codeSystemName @codeSystemName=""T 415 & ##f& 7C B %
codeSystem HorEsE
|--|--|--|--value codeSystemName 1.1 R @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.16",@co
deSystemName="% ) |/ 7% 77 2K HRAGR"
|(;;1|;i1|i-l—)|—-entryRelat1 0.1 RD Rk
|- |||~ classCode H A1 @classCode="OBS",
observation moodCode @moodCode="EVN"
code H):P@dls N/ e Frn
- H playName="% KNz @5 RHL",
feefeo|ec|ee|o-l-code ‘L‘ggleasy;fg 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DEO“(')OOI 042.
—_n = ¥ — =l
codeSystemName @codeSystemName=""T*£ {5 B #¥z 6 H 3¢
|-=|-=[-=[--]--]--value 1.1 R HH@xsi:type="PQ", @unit="K/K*
|(;;1|;i1|i-l—)|—-entryRelat1 0.1 RD RIGHE
|- |- |-~ classCode H A @classCode="OBS",
observation moodCode @moodCode="EVN"
code H i @dis Y= =N
- H playName="%} KNz {5 &",
|eefoefo |- -|--code fgggﬁi‘:ﬁ 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE04(')%1 043.
—n = @ ¥ - en
codeSystemName @codeSystemName=""T 4 {5 B #5570 H 3%
|-=|==|~=[--|--|--value 1.1 R H A @xsi:type="PQ", @unit="ml"
E;J;il'i'l;"'emryRela“ 0.1 | R2 | MEmtARE "
|- || |- classCode H A @classCode="OBS",
observation moodCode @moodCode="EVN"
code . —
- H b @displayName="Mx - f &",
|oefee|- |- }--|--code ‘ilzg?sg:‘enlf 1.1 R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE04(')%1 048.
—n =3 @ ¥ = en
codeSystemName @codeSystemName=""T 4 {5 B #5570 H 3%
|==|-=|-=|--|--[--value 1.1 R H A @xsi:type="BL"
|--|--entry AR LR IRARRE 4% H
. classCode HrAr@classCode="OBS" ,
[--}--|--observation moodCode @moodCode="EVN"
code
el |-code displayName 11 R H @ codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE04.01.013.
L codeSystem - @codeSystemName=""T 415 B4 0 H " 00
codeSystemName
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=7 (&)
B N R Yo I (%) 3
TLER B JE e | YR Ui B 5 iR e
TOhRIRASF
codeSystem HepHh A {E
|-=|-=|--|--value codeSystemNam 1..1 R @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.52" @co
deSystemName="R{F M IRFLAG LS E"
|--|--entry KEREKH
. classCode HF @classCode="OBS",
[--I--I--observation moodCode @moodCode="EVN"
code
- l-code displayName 11 R HH@ codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE04.01.007.
codeSystem b @codeSystemName=""T 415 B4 H " 00
codeSystemName
|--|--|--|--value 1.1 R H A [H@xsi:type="PQ"
6.3 HET
6.3.1 HETLFHEMMK
H 215 5% B R K8 .
=8 HEDHFEHM
% B ¥ 4R R
B AR £ 7 2% H 1.1 R FRIRE AN 2R 15 0, X R 4 R T R R
W 779 25 45 A0S 1.1 R W i 25 B A RS
6.3.2 HETLREAMK
HEnRmH M NER.
*R9 BETRTREAM
B X i XL P
LR AR BT HE | AR PESE 3 ety
TEhRIRSF
component HENRTE
|--section
code H & AR, 3 ecode="10195-6"
- l-code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1,
o displayName o ”@displayName="EAR”, @codeSystemName
codeSystemName ="LOINC”
|--|--text N
|--|--entry Hﬁl‘ﬂﬂﬁlﬁﬁﬁ% H
|--|--|--Observation
code Horr,
- l-code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2. 2. 1”7 DE04. 10. 029
e codeSystemName . , @codeSystemName="T 15 B¥¥E 0 H .00
displayName =
it
fff--f-value o L.l | R | Be#fHexsi: type="BL"
value
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Fz9 (8D

_ " 4 . " POPNALIE
R 163 H UAEESE 0 O
TLELT Jat HA * SRS ip%) SRR
——|-=|--]-- Relati e
i enmtelatio AN 5 4
|-=|--]--|--]--Observatio classCode HAr, @classCode="0BS”,
n moodCode @moodCode="EVN”
code o
deSyst “s . 10.
e |-} |-code Zose ZS ;m 1.1 | R | @codeSysten="2. 16. 156. 10011. 2.2.17, | 204 (1)8 028
o ‘e ystemnane @codeSystemName=""F4:{5 B IR H” ’
displayName
|- |===---|--|--value L.1 | R | URHEA
|--]--entry W a0 A 45 A 2% H
-||--Observation classCode Hrf, @classCode="0BS”,
iibservatio moodCode @moodCode="EVN”
code o
foeefe-f-code Zogesz“;m 1.1 | R | GcodeSysten="2. 16.156. 10011.2.2.17, | ""0% (3)2 042
€0 .e ys_cmrame @codeSystemName=""F4:{5 E&dE 7t H 3% :
displayName
codeSystem Hr,
fefoefee|--va lue codeSystemName 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 2. 14
’ ”, @codeSystemName="3#14 JLWr S & 1
ARG R
6.4 TWEREET
6.4.1 TRERESTHEEMR
SEG E A A BT 4K H AR LR 10,
F10 LRERESTHHFXEMK
2% B 4R L 21 ik
A ) LR A 2k B 1.1 R IR HT AL LI 07 23 45 S
6.4.2 EWERETTHILREAMN
S EM AR TRAR IR,
T TRERESTHTEREAR
— " . . X
RS | R | | R B i IR B
TCHR RS
component SR ERBETRTER
|--section
code U KA RS, Hrhecode="30954-2",
|--|--code codeSvstem 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1”7, @codeSyste
y mName="LOINC”, @displayName="STUDIES SUMMARY”
|--|--text )\iﬂ:%ﬁ%
|--|--entry A ) LR TR A 4 B
|--!—-|-—0bserv classCode HAr@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
ation moodCode
A LER AR, HA,
|-=|--|--|]--code L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17, DEO. gg 087
@codeSystemName=""F4E{5 EFdEC H %" )
AR L b A AR B, (e
|-=|--|--|--value 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 88",
@codeSystemName=" 34 ) Ly I 2 101 H ARAL R

10
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6.5 EMIFIEET
6.5.1 E£HIMMEETFEMK

T ARIE R TS H A LR 12,

FT12 EHIFESHHEEMR

% H 47 ¥ Y3k ik
iR H 1..1 R RIR A, TN C
ik 2% H 1..1 R PRI A] Y R R B N EAE, TR RN IR /min
W 4% 4% H 1.1 R BALASE IR (7] P R P VB, B SRR /min
K% H 1.1 R JLE M B B A, TFE AR e
TR % H 1.1 R WA LERTRE I, TR ke
AR E & H 1.1 R WA LRSS 1h RS ROIEAE, T8RN g
A K H 1.1 R WA LA Th BRI, THEALH cen

6.5.2 HEMHINMEEZT

TTERERK

AR A AARAE BT 0 B LRI W13,

FR13 EHAHEETITREAR
N =
5% 44Tk it £ | sk Bml S g ﬁﬂfifmﬁ
component ﬁifﬁﬁkﬁE§§ﬁ§*ﬁjﬁ%§
|--section
code A fr AR RS, Hthecode="8716-3",
|-|-code codeSystem L1 R @codeSystemf”%.16.840.1.11388%;6.1”,
displayName @displayName="VITAL SIGNS ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry S E]
|--|--|--Observation
code $op
|e<|o-||--code codeSystem |y | R | GeodeSysten="2. 16. 156, 10011. 2.2, 1, | DEO. 10. 186. 00
co@eSystemName @codeSystemName=" P45 B HEC HFR”
displayName
xsi:type
-value valie | L.l | R | Sfiexsi:ype="P0", aunit="C’
unit
|--|--entry ik H
|--|]--|--Observation
code $op
|-<|—|-]—code Cozzgiiz;;zme 1.1 | R | @codeSystem="2.16.156. 10011.2.2.1”, | DEO4. 10. 118. 00
. @codeSystemName=" T4 {5 B4 0 H&”
displayName
xsi:type
|--|--|--|--value value 1..1 R g [Hexsi:type="PQ”, @unit="{X/min”
unit
|--|--entry LIS =]
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

F= 13 (&)

N R
SRk Rt wy | sk B 5 i ﬁmﬁfmﬁ
|--|--|--Observation
code o,
foefe-|--|--code ZogesyStEm .1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1”, | DEO4. 10. 082. 00
coce ystemName @codeSystemName=""TF 415 B & ¢ H
displayName
xsi:type
|--|--|--|--value value 1..1 R BB exsi:type="PQ”, @unit="¥X/min”
unit
|--]--entry JK%H
|--|--|--Observation
code
codeSystem e, ” ”
|-=|-=|--|--code codeSvstemNam 1..1 R @codeSystem= 2'16'156'10011'2L?'1 , DEO4. 10. 166. 00
- ystemyane @codeSystemName="_"TB 415 E&# o H
displayName
xsi:type
|-=|~-]--|--value value 1..1 R B Eexsi:type="PQ”, @unit="cm”
unit
|--]--entry EE%H
|--|--|--Observation
code
codeSystem Hrts ” ”
|-=|--|--|--code codeSys temNamo 1..1 R @codeSystem= 2.16.156.10011.22?.1 , DEO4. 10. 188. 00
- @codeSystemName=""TF 415 B & jc H "
displayName
xsi:type
|--|--|--|--value value 1..1 R A {Eexsi: type="PQ”, @unit="kg”
unit
|--]--entry AR E K
|--|--|--Observation
code o,
|o<|o-|-|--code Zogeszﬁﬁm 1.1 | R | @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1”, | DE04. 10. 019. 00
o F ystemnane @codeSystemName="_"B 415 E&# o H 3~
displayName
xsi:type
|--|--[--[--value value L.1 | R | 8 {Hexsi:type="PQ", @unit="g"
unit
|--|--entry HAEFKFEH
|--|--|--Observation
code
codeSystem e, ” ”
|-=|-=|--|--code codeSys temName 1..1 R @codeSystem= 2.16.156.10011.22?.1 , DEO4. 10. 018. 00
- @codeSystemName=""TF 415 B & ¢ H "
displayName
xsi:type
|-=|~-]--|--value value 1..1 R R Hexsi:type="PQ”, @unit="Kg/m"”
unit
6.6 MEKET
6.6.1 KEKETFBMRK
B Jk E T 2% H RS L3R 14
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

®14 REKRETRBMANR

% H A4k B2 2R fihid
B A 2 45 AN L. R WA LB A A 45 R AR
B A AR L. R RIUHTE ) LB R A 10 B A A

6.6.2 RERETITTHRARMR

BRE A R H &S

®15 REKETTREM

N 1
TLEHAIR JE A AP PIUIESE 3% X{Fjﬁ?ﬁﬁ
TOARIRTF
component ﬁﬂéﬁ%*ﬂ&fn%
|--section
code OBk & 9 ARRS o @code="29302-7"
L l-code codeSystem 11 R @codeSyftemZ”Z. 16. 840. 1. 113883. 6. l”@displﬂ
displayName ayName="INTEGUMENTARY SYSTEM
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4
|--]--entry A A s AL 5% B
|.--|--|--Observat classCode Hr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
ion moodCode
code
o |code codeSystem 11 R Hordr, @codeSystem="2. 16. 156. 10911. 2.2.17 , | DE04.10.129
codeSystemName @codeSystemName=""EA {5 S35 76 H " .00
displayName
codeSystem Hr,
|-=|--]--|--value codeSystemName | 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 58”7,
@codeSystemName=" [ A6 245 BACIG R
|--]--entry rEA A HE
|.--|—-|-—0bservat classCode Hrr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
ion moodCode
code
o |code codeSystem 11 R b, @codeSystem="2. 16. 156. 10911. 2.2.17 , | DEO4. 10. 086
codeSystemName @codeSystemName=""EA (5 S5 6 H .00
displayName
codeSystem Hr,
|-=|--]--|--value codeSystemName | 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 637,
@codeSystemName="EE i LR
6.7 —RRIMAETS
6.7.1 —MRINAEHEBEMMR

— AN T 2% H R R LK 16

w16 —HINUETI P RBEK
% H 4k A 4R g
Btk L% H L. R T LI £
Btk LT L L. R T LA
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6.7.2

—ARIN L ETI TR AR

AN E T TR AR AL

WS/T XXXXX. 3—XXXX

17 —RINNET TTRERK
TCR AR JE 1t B | 4R P RSE R4 ﬁgﬁjﬁﬁﬁﬁ
TOARIRTF
component — AN E AR O R
|--section
code — AN, HoA
codeSystem @code="10210-3",
|--|]--code displayName 1.. R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6.
codeSystemName 1”7, @displayName=" GENERAL STATUS
7, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBEES o
|--|--entry AR LS % B
|--|--|--Observation A @clafsCofe:"OBS",
@moodCode="EVN
code B LT AR, HA,
e |code codeSystem 1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 026
codeSystemName 7, @codeSystemName=" T4 {5 BHHE | .00
displayName JLHZR”
HH,
llvalue 1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1
.627, @codeSystemName=") & 1 /X
Bk”, @ xsi:type="CE”
|--|--entry B LR G 2% B
|--|]--|--Observation A @clafsCoile:”OBS”,
@moodCode="EVN
code A LR bR EARS, HA,
efee - -code codeSystem L R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 DEO05. 10. 029
codeSystemName 7, @codeSystemName=""TF 415 B %5 .00
displayName JLH®R”
|--|--|--|--value 1.. R Hrf, @xsi:type="BL”
|S-}-l|-i-[|)--|--entryRelat ion Wk LR
|--|--|--|--]--observation o, @%‘é\iﬁ@classCodeZ”OBS”,
@moodCode="EVN
B LR REIR AR, HH,
efeefeoefeef-code L R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. £ DEOZ2. 10. 025
”, @codeSystemName=""F4:{5 B FE 7T | . 00
Hx”
|--|~|=-|-|--|--value L. R | o, @xsi:type="ST”
6.8 LEET
6.8.1 SEETIZRBEMM
SR E T H IS LR 18
=18 LEPETHRBEHK
% B A A | 4R ik

RIXIPERL | 1.1

R | ARIRZURT ARG, FFXTAT XIS/ AR BEAT & A DAHT X1 5K 1 KN AR
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6.8.2

KEPETITTREAR

AR F A TR A RMNAEL9

WS/T XXXXX. 3—XXXX

Fz19 KEEPTRAMR
TELT o |k BB A SIS
TUARIRTF
component %%B%%*Efﬁ%f
|--section
code i & AT, Hr@code="10199-8",
- code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6.
displayName 1”7, @displayName="HEAD” ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|__|__entry ﬁﬁ [ﬂg% H
|--|--|--Observation
code o,
| code codeSystem L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2.1 | DE04. 10. 151
codeSystemName o 7, @codeSystemName=" 4= B E .00
displayName JLHZ”
|--|--|--|--value Xs1:type 1..1 R B4 Hexsi: type="BL”
value
|S-;l|—i-ll-—|—-entryRelat1on L1 R o
|--|--|--|--|--Observation
code Hrh,
e -code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2. 2.1 | DE04. 10. 152
codeSystemName 7, @codeSystemName=" 41/ BE¥E .00
displayName JLHF”
Xsi:type
|-=|--|~|--|--]--value value 1..1 R BB {E0xsi:type="PQ”, @unit="cm”
unit
|S-;l|—i-ll-—|—-entryRelat1on L1 R T
|--|--|--|--|--Observation
code Hdh,
e -code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2. 2.1 | DE04. 10. 153
codeSystemName 7, @codeSystemName=" P41 B E .00
displayName JLHZ”
Xsi:type
|-=|--|~|--|--]--value value 1..1 R BE{Eexsi:type="PQ”, @unit=" cm”
unit
|--|--|--|--entryRelation o .
ship I..1 R A (X1 7 AR
|-=|--]--|--]--Observation classCode e, @clafsCoile:”OBS”,
moodCode @moodCode="EVN
code Hr,
e lefeef-code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 154
codeSystemName o 7, @codeSystemName=" 4= B E .00
displayName JLHZ”
codeSystem Hor,
efeeeefo-lo-va lue codeSystemName 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1

. 727, @codeSystemName="Hj XI5k /14%
k"
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

®20 RETPFBEIK

% B A HA AP EiPa
AR AP W ks 25 S5 4% H 1..1 R FriR AR A UG B R 15 e i, vt e i &5 R AT A
6.9.2 REBHITRAMK
AR ZE T R R AR 21,
#21 IRETITRAM
B \ I 2
JLERAR JE BB | 4R PAESE PO T
TCAR RS
component REFHRITER
|--section
code AR &6 & A, H drecode="10197-2",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
|--]--code 1..1 R L
displayName @displayName="Physical findings of
codeSystemName Eye” @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry MR M A T S 26 H
|--|--|--Observation
code
HH,
codeSystem . . DEO4. 10. 217
|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName , N . .00
@codeSystemName="_PA 15 B 6 H 3
displayName
xsi:type Y,
|--f--[--|--value L.1 R | BUE{HOxsi: type="BL
value
|--|--|--]--entryRelat - -
o 0..1 | Rz | HRAMUUAG #5745 AR
ionship
|--|--|--|--|--Observat classCode Hrr, @classCode="0BS”,
ion moodCode @moodCode="EVN”
code
H,
codeSystem . . DEO4. 10. 216
|-=|-=|-=|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 ,
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName="_"PA {5 S &4 76 H 3%
displayName
|e-f-f-|--|--|--value 1.1 R | SURHA
6.10 POREEEYS
6.10.1 MURETEEMRL
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

VU i 275 2% H A L 22,
#*22 MRETZFBEMERKR
% B A HA AP ik
VY FREE Bl B e 1.1 R FRUGET A LU G ZN B S e, 0 i 45 Rk T A
6.10.2 PURETTRERR
VY iz 245 0 2R AL L3R 23
<23 MR ETITRAERK
B ) XoF 7 A
TLER AR JE BB | 4R VST e
TCAR RS
component DU AR OER
|--section
code VO 6 2 B A0S, Hrp@code="10196-4"
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1”@d
|--]--code 1..1 R . ,
displayName isplayName="EXTREMITIES
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBEER 5
|--|--entry VY SETE B B i 4% H
|--|--|--Observation
code
HH,
codeSystem . . DEO4. 10. 18
|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7 ,
codeSystemName , N . 0. 00
@codeSystemName="_PA 15 S 6 H 5
displayName
Xsi:type e
|-=|~-]--|--value 1..1 R 8B exsi: type="BL
value
|--|]--|]--|--entryRelat o - .
. . 0..1 R2 VY FREE B B S 5 A SR A IR
ionship
|--|--|--|--|--Observati classCode ”an P
Hrf, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
on moodCode
code
H,
codeSystem . . DEO4. 10. 17
|-=|-=|-=|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 ,
codeSystemName , e , 9.00
@codeSystemName="_PA (5 S &4 76 H 3%
displayName
|e-f-f-|--|--|--value 1.1 R | SURHA
6.11 ERETS
6.11.1 FEBET B MR

AR T 4% H A R LA 24
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

24 WMEPETZBEERK
% B A HA AP ik
AR 1..1 R FRUUR A IR, e g R TR
6.11.2 FEBETITTRAEM
S E TR A LR 25,
<25 FERETITERAMN
B ] ) XTI 8 o6
TLER LR JE HE | AH VST I
FRIRSF
component HETRITER
|--section
code EE A, Hrpecode="11411-6",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6.
|--]--code 1..1 R , , ,
displayName 1 , @displayName="NECK ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry AR HE
|--|]--|--Observation
code Hrp,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 | DE04. 10. 104. 0
|-=|--|--|--code 1..1 R . L
codeSystemName , @codeSystemName="F/AE{EE%IE | 0
displayName TLHZR”
Xsi:type Y
|--|--|--|--value 1.1 R | B4 {Hexsi:type="BL
value
|--|--|--|--entryRelation N .
. 0..1 | R2 | FBESEYASE L5 RAIE
ship
classCode Hrh, @classCode="0BS”,
|--|--|--|--|--Observation P
moodCode @moodCode="EVN
code H,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2.1 | DE04. 10. 103.0
|-=|-=|-=|--|--]--code 1..1 R . . .
codeSystemName , @codeSystemName=" P41z B #3RE 0
displayName JLHZ”
|e-f-f-|--|--|--value L.1 | R | SCRHR
6.12 BEH
6.12.1 BETFBHMK
BEATA HIM £ 26
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

26 BETZFBEMRK
% B A HA AP ik
B A 1.1 R PR BB R BAAERT, FE0 58 4 R T iR
6.12.2 BETTREARK
B R T RN K27,
+*27 BETITRERK
B ‘ ] X I A
JLRAIR JE B | LR P ESE 3 L
TCARIRTF
component BETIRITER
|--section
code B AR, H A ecode="10203-8"
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1", @d
|--]--code 1..1 R , , ,
displayName isplayName="NOSE” , @codeSystemName="L0
codeSystemName INC”
|--|--text NS
|__|__entry %*ﬁﬁﬁiﬁ% H
|--|--|--Observatio
n
code
He,
codeSystem . . DEO04. 10. 004
|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”7 ,
codeSystemName . i , .00
@codeSystemName=""T 415 B &6 H 3
displayName
xsi:type P
|-=|~-]--|--value 1..1 R 8 {Hexsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRela o - .
o 0..1 | Rz | BEERFLERMNE
tionship
ff-f-l--Observa | classCode . o
Hrf, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
tion moodCode
code
Hr,
codeSystem , . DE04. 10. 003
|-=|-=|-=|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName=""F4E{5 B 5 C H 5%
displayName
|-=J-=|--|--|--]--value 1.1 R AR
6.13 Ofz. MAMEFIFAET
6.13.1 OB, MEMEFN 555 B

FURS < MR AN 2145 2% H A R L3R 28
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

<28 O, WEHRAZFAETHEBHEK
% H AR R 2R ik
P ko 2 e % B L.1 R PRUUHT A LI A B R B R, P S 45 R T ik
6.13.2 [OfE. MEMRFIFSET TREMK
PR S BT 54 147 595 e 2R 2l L3 29
#*®29 OfE. WEMERANZFSE T TRAERK
TR G ik i | sk B 5 AR
TEFRIRTF
component I IR 2 B AR O R
|--section
code PR R IGEAN 2 15 J AR, o
codeSystem @code="10201-2" ,
|--|--code displayName 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6. 1”
codeSystemName , @displayName="EMOUTH and THROAT and
TEETH”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NES
|--]--entry DR & s H4H
--[-~Observation classCode Hrp, @claisCofei”OBS”,
moodCode @moodCode="EVN
code Hrp,
code codeSystem L ) @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DE04. 10. 108
codeSystemName , @codeSystemName=" F4:{= B 4Ec H .00
displayName =
|-=|~-]--|--value xsiztype 1..1 R B EHexsi: type="BL”
value
|--[--|--[--entryRelation o 1| w P 6 T 7 6 225 Rk EL MWL 75 5
ship gE A
classCode Hrf, @classCode="0BS”,
|--|--|--|]--|--Observation PN
moodCode @moodCode="EVN
code Hrp,
e codeSystem L 0 @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.2. 1”7 DE04. 10. 107
codeSystemName , @codeSystemName=" F4:{= B 4Ec H .00
displayName =
|-=]--|-=|--|--[--value l..1 R SCAHHIR

6.14 EHPpET

6.14.1 HBFET

B
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

B E 5% H A O30,
<30 EMFETFBEHEMK
% B A HA AP ik
ALTTHGE 2 5 1.1 R FRUPLI TR B R B W, FE0 o 6 Rt T A is
6.14.2 EMETTTERER
HpE T uR ALK,
31 EPETTREARK
B T \ S I A
T AR &1t 4 B Sk R
W TOARRTF
component HIpENRIGR
|--section
code HpETRE, Hecode="10205-3",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
|--]--code 1..1 R - ,
displayName @displayName=""RECTUM ~,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NG
|--]--entry AL 7 4 H
|--|]--|--Observation
code Hrh,
DEO4. 10. 063
foeferf-|--code codeSvsten |y 1 | R | @codeSysten="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName N . .00
displayName @codeSystemName=" P45 B HECHF”
xsi:type P
|- |-|--|]--value 1..1 R | B {H@xsi:type="BL
value
|S-}-l|-i;|)--|--entryRe1at10n 0.1 Ro | TR S 4 R
classCode Hrf, @classCode="0BS”,
|--|--|--|]--|--Observation Y,
moodCode @moodCode="EVN
code
Hr,
codeSystem . . DE04. 10. 240
|-=|-=|-=|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 ,
codeSystemName , e . .00
@codeSystemName="_PA (5 S &4 76 H 3%
displayName
|r-f-f-|--|--|--value L.l | R | UK
6.15 ILBEETS
6.15.1 1LIEETEBEMR
oI 2% H A 232
32 LIEETEBE MK

% H A4k

2R
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

O ERT 2 R | 0.1 ‘ (e} PR IEIT 2R BT, FEA 7 45 B g iA
6.15.2 LBEETITRAEMR
OFEEE T TR A LR 33,
<33 ILIEETTRAR
B ) 4 R PAPNEREAET
TR AR JEE A ST e
® JEFRIRAT
component LEEFARICER
|--section
code DRE Y, H
codeSystem @code="10200-4", @codeSystem="2. 16. 8
|--]--code 1..1 R , ,
displayName 40. 1. 113883. 6. 17, @displayName="HEAR
codeSystemName T”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBEER 5
|__|__entry ‘E‘Hj}:uﬁl/’/\lﬁiﬁ% H
|--|--|--Observati
on
code Hod,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DEO4. 10. 208
|-=|-=|--|--code 1..1 R , e .
codeSystemName , @codeSystemName=" P4 {Z B 4Ec H .00
displayName =
Xsi:type Y
|-=|-=|--|--value L..1 | R | 45 1H@xsi:type="BL
value
obef-entryRe . N
0..1 | R2 | ORIz RE 4 R AR
lationship
|-=|----|--]--Obser classCode Hrf, @classCode="0BS”,
vation moodCode @moodCode="EVN”
code Hr,
|eefeefofeo|o---cod codeSysten | | eodeSysten="2.16.156. 10011.2.2.1” | DEO4. 10. 207
e codeSystemName . , @codeSystemName=" P4 {Z B ¥ 4Ec H .00
displayName =
oo -val o
.1 | R | AR
ue
6.16 MERARGET
6.16.1 MERARFZGETHZEEMK

I 2 SR 51 2% H A LA 34

<34

IR R G T 5% B AR

FHA

|y

| o

ik
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

| i S

| 1.1

R

PRI IR i2 R AP AE R, S 7 0 4 R R AR il i

6.16.2

IR ARG ET T RER
I 22 58 5 1T TR A LA 35

<35 MEIRAGETTTRER
B ) i} 5 o B
TR B JE BB | 4R P RSEPa e
TCAR IR
component IR RAETRITER
|--section
code MR R G AR, Hoh
codeSystem @code="11412-4", @codeSystem="2. 16. 840.
|--]--code 1..1 R , ,
displayName 1.113883.6. 17, @displayName="RESPIRATOR
codeSystemName Y SYSTEM”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text YNES:i5y
|--|--entry il &R i2 55 4 H
|--]--|--Observation
code
Hr,
codeSystem , . DE04. 10. 034
|--|-=|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName=""E A5 BEHE 76 H 3%
displayName
Xsi:type P
|-=|~-]--|--value 1..1 R 8 {Hexsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRela N, .
. . 0..1 R2 | BRI S R A5 R AR
tionship
|--|--|--|--|--Observa classCode Yo P
o, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
tion moodCode
code
Hr,
codeSystem , . DEO04. 10. 032
|-=|-=|-=|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName . L , .00
@codeSystemName=""EA 15 BEH 76 H 3%
displayName
|e-f-f-|--|--|--value 1.1 R | SURHEA
6.17 HFHRBZET
6.17.1 HEB[ETFZEMRK

A B A B ok H A R OILR 36 .

R36 HEHRETFRBEMEK

=B R 2R ik
ST A A B 5 1.1 R PRUAME ISR B2 5 R, S 70 4 R AR iR

6.17.2 HHEBRETHTHEEM
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WS/T XXXXX. 3—XXXX

®37 HEFIETLREN

B N R " POPNAEAEi
TLER B JE R | AR P RSE A e
TCAR IR
component Eﬁﬁ%%%*ﬁﬁ%
|--section
code AT E TR, Hp
codeSystem @code="11400-9", @codeSystem="2. 16. 840. 1.
|--]--code 1..1 R , , ,
displayName 113883. 6. 17, @displayName="GENITALIA”, @co
codeSystemName deSystemName="LOINC”
|--|--text NEEH Y
|--]--entry HMETHE KA S %% H
|--|--|--Observat
ion
code
Hr,
codeSystem . , DE04. 10. 196
|-=|-=|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 ,
codeSystemName , o , .00
@codeSystemName=""PA (5 S E 45 70 H 31
displayName
xsi:type P
|-=|~-]--|--value 1..1 R B Eexsi: type="BL”
value
|--|--|--|]--entryRe o - .
o 0..1 R2 | AMAETAAS AR A R A
lationship
|--|--|--|--|--Obser classCode PP » N
Hdr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
vation moodCode
code
Hr,
|==|-=|-]--[--|--cod codeSystem . , DEO4. 10. 195
1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" ,
e codeSystemName , o , .00
@codeSystemName="_PA (5 S &5 76 H 31
displayName
foroooo-val .
1..1 R A IR
ue

6.18 MEEIET
FERRET R B
T 2 4T 2% H A R LR 38

6.18.1

#*38 MREMETRBEMN

% H 44 3 25k Hiik
I A 5 L1 R PR AS R 5 0, JER 53 S AT A
W 7 L1 R FRASUUR T IS L R A

6.18.2 FERBETITEEAR
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P T TR AL R 39.
R399 BEHETHITEREAM
B . " PEIVAEE
TERATR JE 2R RSE R .
TEhRIASF
component JEE TR
|--section
code AT, Hrp
le-|--code codeSystem R @code="10191-5",@codeSystem="2.16.840.1.11
displayName 3883.6.1",@displayName="ABDOMEN",@code
codeSystemName SystemName="LOINC"
|--|--text NEEHL Y
|--|--entry &R k12 e 4 H
|--|]--|--Observati
on
code
|--|--|----cod codeSystem R Hrt, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.047.
-=|--|--]--code
codeSystemName @codeSystemName=""T4 {5 & Z(4f ot H %" 00
displayName
Xsi:type I 0N —_n "
|- |-=|--|--value valac R B4 [ @xsi:type="BL
|-=[--[--|--entryRel e "
N R2 | MEERAS 5 4 R A
ationship
|-=|--|--|--|-~-Obser classCode ++ n " n "
vation moodCode HF, @classCode="OBS", @moodCode="EVN
code
|- |-=[-[-]--|--cod codeSystem R HH, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.046.
e codeSystemName @codeSystemName=""T4 {5 & Z(##& 7t B %" 00
displayName
oo evalu e
R | AR
e
|--|--entry JIe e it ¥ 2% H
|--|--|--Observati
on
code
ecode codeSystem N i, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.146.
codeSystemName @codeSystemName=""T4 {5 & ###& 7t B %" 00
displayName
L xsi:type 2in .. I
|-=[~-|--|--value value R B8 6 @xsi:type="BL
obef-|--entryRel o ,
o R2 | B G A R ARED
ationship
|--|-=|--|--|--Obser classCode
moodCode HH, @classCode="OBS", @moodCode="EVN"
vation
code
|-=|-=[--|--|--|--cod codeSystem R HH, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" , | DE04.10.241.
e codeSystemName @codeSystemName=""T £ {5 B 44 6 H %" 00
displayName
|-}~ |==|-|--|--valu codeSystem HA, @codeSystem="
codeSyetemName R
e 2.16.156.10011.2.3.1.73", @codeSystemName="
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£
i

i

i
5

RAMEER

6.19 HHEET
6.19.1 BHHETEEMRK
BT 5 H AR R0
F40 BHETHREZEBM

% H A4 224 2R fiik

BHARE ST 1.1 R PRREHAR B T, JEXE e 45 Rt AT Hid

6.19.2 BBV TEREAR

BHITR AR KL,
=4 BHETTERAMK
B N . " POPNAEAET
TR B JE B | AR PIUIESE 3% e
TCAR IR
component %ﬂ‘fﬁ%*ﬁﬁ%
|--section
code B, Ha
codeSystem @code="32476-4", @codeSystem="2. 16. 84
|--|--code displayName 1..1 R 0.1.113883.6.17, @displayName="Physic
codeSystemName al findings of
spine”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBLH 5
|--]--entry BHAE R KH
|--|--|--Observation
code
HH,
codeSystem . . DEO4. 10. 094
|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7 ,
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName="_"PA 15 SEHE 6 H 3
displayName
Xsi:type Pa—
|--|--|--|--value 1..1 R B {Eexsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRela R " -
o 0..1 R2 | AAERY A S A R A
tionship
|--|--]--|--]--Observa classCode Hrr, @classCode="0BS”,
tion moodCode @moodCode="EVN”
code
HH,
codeSystem . . DEO4. 10. 093
|-=|==|--|--|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" ,
codeSystemName , e , .00
@codeSystemName="_"PA 15 SEHE 6 H 3
displayName
|- |-<]-=|--]--|--value 1.1 R A IR
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6.20 f#FRIE
6.20.1 ERIEBSEVLFRBHK
fa 4R 5 51 2% H M L2 42.
x42 ERIESETLHEZEEK
% H 448K HH 293K ik
e $ 4 H 1% R AR B2 A 25 ) VA 45 SR Y EL AR F (i e 5
6.20.2 RFIESETLITTEREANK

fiE R AR TR A R IR 43

+=43 RBRIESETHITRER
B X LA
JLERAIR JE 1t A | AR P ESE 3 e
TCAR RS
component R SENRTR
|--section
code T R EARES, Hecode="69730-0",
codeSystem @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6.17,
|--]--code 1..1 R , ,
displayName @displayName="Instructions” ,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NEEHL Y
|--]--entry TR % H
classCode Y P
|--|--|--Observation HrHr@classCode="0BS”, @moodCode="DEF
moodCode
codeSystem fiEREYe T4 B RS, Hrp,
i . DE06. 00. 120
|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1”7 ,
codeSystemName , N . .00
@codeSystemName="_PA (5 S HE 6 H
R LV AR S 2R BRATEE, ik
B
|-=|--]--|--value 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 193”
» @codeSystemName=") L Zi {t i 45 3 2T
*”, @xsi:type="CD”
6.21 HLEWE
6.21.1 HILEWETFBEMRK

Fez W 2k H A BRI AR 44

T4 BHIZEWETLPREAK
% H 47 HH 43k ik
HiL%H 1.1 R | AITHOANL ST, ISR
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TUERERK

ez i W E TR AR IR 45

WS/T XXXXX. 3—XXXX

R4S HREWNETTRAR
T itk s | B AR
R TERRIRAF
component L EINENIRITER
|--section
code oW E AR, Hrfecode="18776-1"
codeSystem codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1”7 ,
~-code displayName @displayName="referal”, @
codeSystemName codeSystemName="LOINC”
|--|--text NBLER 53
|--|--entry 2% H
classCode HH1@classCode="0BS”, @
|--|]--|--Observation Y
moodCode moodCode="EVN
codeSystem o hr AU, e codeSystem
DEOG6. 00. 17
|--]--|--]--code codeSystemName 1..1 R ="2.16.156.10011.2.2. 17, @ 400
codeSystemName=""B A {5 & ¥z ¢ H 1~
|--|--|--|--value 1.1 R | #iehrEE, Jiexsi:type="BL”
|-=|--|--|--entryRelation o1 - HA1@ typeCode="CAUS”,
ship @negationInd="false”
classCode Hd
|-=|~]--|--]--act moodCode @classCode="INFRM”, @moodCode="APT” ,
negationlnd @negationInd="false”
codeSystem o R A, Hd
|==|~=]--|--|--]--code codeSystemName @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , DEOE. 00. 17
@codeSystemName=""PA4 15 S EHE G HR” .00
|- |- |||~ text NBEA
|-=|-=|--|--|--]--per former
[ebl--assigned
Author
|-[--|-=[-|-[--|-|--id
|-=[=-|-[=-|-[--|--|--represe
ntedOrganization
DEOS. 10. 02
|==}=f=[-=|-|--|--]--[--name L.l | R | EANMRIESR
6. 00
b -as0rg
anizationPartOf
|==[==f==[-=[=|-=[-[=-|--[--who
leOrganization
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e | . DEOS. 10. 01
1..1 R | FENBITHLA L FR
ame 3.00
6.22 TRMEHRHET
6.22.1 TOXRMEARBFET LB
N URBE YT e HE T 5% H AR AR 46
F46 TARMHRHETHEZEMEK
E RS HA AP Eiipa
TREE Ve HEA H 1.1 R X R BE T (R EAT 2 HE
6.22.2 TRBERLRHET TRARK
T RBEYT AR TG R AR L RAT .
47 TARMEHRAET TRAEMR
B . PAPNAREAET
TLERAIR JE BB | AR PIUIESE 3% e
JEFRIRFT
component T‘/ﬁﬁiﬁiﬁﬁﬁﬁdﬁﬁ*ﬁfﬁ%
|--section
code
codeSystem .
|--|--code . 1.1 R NIRRT 2 HE AR
displayName
codeSystemName
|--|--text NES:IT
|--]--entry NRBEV R H
classCode
|--|--|--observation H.AreclassCode="0BS” , @moodCode="DEF”
moodCode
codeSystem TRV H S, HAe
DE06. 00. 109
|-=|~-]--|--code codeSystemName | 1..1 R codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17, @ 00
codeSystemName="TFA4: {5 B &g c H R .
|--|--|--|--value 1..1 R TRV H E
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M % A
(ERMEMISR)
E LR EH ISR

<?xml version="1.0" encoding="UTF-§"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"

xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA.xsd">

<l "CN" AR A E->

<realmCode code="CN"/>

<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>

<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.3"/>

<--FAEILVIMERw S [1.1] >

<id root="2.16.156.10011.1.1.1.1" extension="D2011000001"/>

<1-- SRR ARG >

<code code="HSDB01.02" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName=""1" {55 /& 1 52 S 4 i) 14
R"/>

<title>H7/E ) L5 RE Vs Ml </title>

<I--SCRYAEET ] [1..1]-->

<effectiveTime value="20111029"/>

<-SCRER BRME [1.1]-->

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName="1F- 15 [r] {1 2 Z¢ 7] " />

< CRSETS [1.1]  BRIME code="zh-CN" & : XL FFFembd-->

<languageCode code="zh-CN"/>

<setld/>

<versionNumber/>

< -RIEFEN R AL (1] >
<recordTarget contextControlCode="OP">
<patientRole>
<1--fi FEAS AR >
<id root="2.16.156.10011.1.2" extension="201102113366666"/>

<addr use="H">
<houseNumber>xx "5 xx /) X xx#ixx #. Jt</houseNumber>
<streetName>xx K18 </streetName>
<township>xx Z #i</township>

<county>xx[X </county>
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<city>xx i </city>

<state>xx“4 </state>

<postalCode>510000</postalCode>
</addr>

<patient>

<! FAEILH T ->
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="1D420106201101011919"/>

<name>#i 42 ) LIk 4 </name>
<I--PEH >
<administrativeGenderCode code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4"
codeSystemName=""EFE 1 HI{CiTE (GB/T 2261.1)" displayName="53 {*:"/>
<l tHAEHM-->
<birthTime value="20100101"/>
<l--fE N>
<guardian>
<code code="51" displayName="22 %" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8"
codeSystemName="5 it = ZVIEE (GB/T 4761) "/>
<telecom value="134444444444"></telecom>
<guardianPerson>
<name>9K = </name>
<birthTime value="19850718"></birthTime>
<occupation>
<occupationCode code="2-41" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.7"
codeSystemName="H\l 55K (GB/T 6565) "></occupationCode>
</occupation>
</guardianPerson>
</guardian>
<l--fE N>
<guardian>
<code code="52" displayName="F}35%" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8"
codeSystemName="5 i % ZfXIEE (GB/T 4761) "/>

<telecom value="13333333333"></telecom>

<guardianPerson>
<name>#i] #</name>
<birthTime value="19860711"></birthTime>
<occupation>

<occupationCode code="2-41" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.7"
codeSystemName="H\l 5 {Li5%R (GB/T 6565) "></occupationCode>
</occupation>
</guardianPerson>

</guardian>
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</patient>
</patientRole>
</recordTarget>
<1--f >

<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
<l RXRVIALH ] -->
<time xsi:type="TS" value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<l-- FEVTERAE >
<assignedPerson>
<name>ZF % 2f </name>
</assignedPerson>
<representedOrganization>
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="0187565656"/>
<name>xx & Fi</name>
<addr>xx[X xx KAjxx "5 </addr>
</representedOrganization>
</assigned Author>

</author>

<1--SCREEALAE E[1.1] ->
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">

<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">

<id root="2.16.156.10011.1.6" extension="EHR& B ¥ % 5 "/>

<name> T/ Jey i B 5848 R v </name>
<telecom value="0209837373"/>
<addr>xxfiE</addr>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>

<relatedDocument typeCode="RPLC">
<parentDocument classCode="DOCCLIN" moodCode="EVN">
<id root="2.16.156.10011.1.1.1.1" extension="D2011000000"/>
<setld/>
<versionNumber value="1"/>
</parentDocument>

</relatedDocument>

<component>
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<structuredBody>
<le- T SRR ) R T >
<component>
<section>

<code code="11450-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="PROBLEM LIST"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.006.00" displayName=""H £ %4 J&"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥ ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="37" unit="J#"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code=" DE08.10.013.00" displayName="B}17*HL 444 Fx"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥ ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="ST">BI = P14 % Fr</value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.055.00" displayName=""H} 34T 4z & F-iE"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥k ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="ST">BEE LR & IFAE Rl ik </value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code=" DE02.10.011.00" displayName="7 {X 73 /5 AL H5"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥k ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName=")[fi="
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.10" codeSystemName="/31J5 AL %" />
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.086.00" displayName="#4- )L & S FrE"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥k ¢ H 3"/~
<value xsi:type="BL" value="true"></value>
</observation>

</entry>
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<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.001.00" displayName="Apgari’F 55"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 E &4 yc H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="3" unit="4"></value>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.116.00" displayName="M2 37 J5 R HIAL "
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3"/~
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="4{ £} 7 M ="
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.16" codeSystemName="52 J LM 3% J5 2\ MR AT K " />
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.042.00" displayName="4F K 'z {3/} %"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 &y H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="5" unit="{X/K"/>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="CAUS">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.043.00" displayName="4} Kz ¥} &"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 E ¥4 ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="200" unit="ml"/>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="CAUS">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.048.00" displayName=""HX It F &."
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3"/~
<value xsi:type="BL" value="false"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.013.00" displayName="3# 4= ) L A& MR ACHD "
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.52"
codeSystemName=""KfF AR LI ARG F " />

34




WS/T XXXXX. 3—XXXX

</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.007.00" displayName=""Kf# /%"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_ 4= 15 B ¥4kt H 3%"/>
<value xsi:type="PQ" value="2" unit="X/d"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<I--H&#T-->
<component>
<section>
<code code="10195-6" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="EAR"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.029.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= {5 & H#f 70 H 3" displayName=""H-#M LA & 579 bk />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.028.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="H-#MNA £ 7 25 R Atk />
<value xsi:type="ST">H-JM i fa 25 57 45 SR Hf ib </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.042.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_F 415 EE# 7t H 3" displayName="3#74: ) LU /17 & 25 AL />
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.14"
codeSystemName="#E JLIT 779 & &5 AAAS 2" displayName="1f1d"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>
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<|--SEIG A A >
<component>
<section>
<code code="30954-2" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName=" STUDIES SUMMARY "/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.087.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_T 415 H##E yx H %" displayName="3#7E ) LI i &2 ACHE" />
<value xsi:type="CD" code="9" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.88"
codeSystemName="F J L i 2 1 H LS 3" displayName="J:At"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l A A AR AE-->
<component>
<section>
<code code="8716-3" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"
displayName="VITAL SIGNS"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.186.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="14i%"/>
<value xsi:type="PQ" value="36" unit=""C"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="Jjk="/>
<value xsi:type="PQ" value="70" unit="{X/min"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.082.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & #(#f 70 H 3" displayName="WFI Sk "/>

<value xsi:type="PQ" value="83" unit="{X/min"/>
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</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.166.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 5445 70 H 3% " displayName="5K"/>
<value xsi:type="PQ" value="170" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T £ {5 5445 7t H 3% " displayName="{4&H"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.019.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="t 4= & & "/>
<value xsi:type="PQ" value="500" unit="g"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.018.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T {5 B #% 70 H 5% " displayName="t 4 &K"/>
<value xsi:type="PQ" value="45" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l Rk >
<component>
<section>

<code code="29302-7" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="INTEGUMENTARY SYSTEM"/>

<text/>

<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.129.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H 3" displayName=" 7 kA& 7 25 FACAG " />
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<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.58"
codeSystemName=" % k£ £ AL K" displayName="4 L 575 "/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.086.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="#{JE AL (XS " />
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.63"
codeSystemName="#{JE AL fXAGFK" displayName="TfI 5"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l >
<component>
<section>
<code code="10210-3" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="GENERAL STATUS"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.026.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & (s 76 H 3" displayName="#7 4= JL1H tAfCH5" />
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.62"
codeSystemName=") L # [f] {4 fLi% K" displayName="4Lj"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.029.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 76 H 3" displayName="#7 4= ) LEG JE AR & " />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.025.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 2045 7C H %" displayName="#14= ) LB IR />
<value xsi:type="ST"> X Ak </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>
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</section>

</component>

<1 KPR T ->
<component>
<section>
<code code="10199-8" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HEAD"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.151.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="H X |1 & br&"/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.152.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5" displayName="Hi X f#1%"/>
<value xsi:type="PQ" value="170" unit="cm"/>
</observation>
</entryRelationship>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.153.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #% 70 H 5% " displayName="H XIH\1%"/>
<value xsi:type="PQ" value="170" unit="cm"/>
</observation>
</entryRelationship> <entryRelationship
typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.154.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="H7 [X| 7K J74Xi5"/>
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.72" codeSystemName=""# [X| 7k 7705 " displayName="1F#"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<|--HREEAT-->

<component>
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<section>
<code code="10197-2" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="Physical findings of Eye"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.217.00" codeSystem:"Z 16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 H &4 7¢ H 3" displayName="HR #PULF5; & 7 b &>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.216.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"

codeSystemName=""T. 415 S &5 7C H 3" displayName="HR S WL 25 57 4 45 Ak />
<value X51:type:”ST">ﬁE9[~Xﬂ7f B A R R </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>
</component>

<1--PU i >
<component>
<section>
<code code="10196-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="EXTREMITIES"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.180.00" codeSystem:"Z 16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥ 7t H 3" displayName="PY [ 1% 2l % 57 4 b i/
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.179.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4-15 5 $ 4 7¢ H 3" displayName="PY [ 1% 5l 5 57 ¥ 45 Bk~
<value xsi:type="ST">PU & 5l B 57 ¥ &5 R Htiid </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

40




WS/T XXXXX. 3—XXXX

<1~ >
<component>
<section>
<code code="11411-6" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="NECK"
codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.104.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4= {5 & H(#f 7t H 3" displayName="3i{# (L br L "/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.103.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 4 {5 & ¥4} 76 H 3" displayName="33 L Hfa £ &5 R A" />
<value xsi:type="ST">2 BB S A 25 R Atk </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<|--B >
<component>
<section>
<code code="10203-8" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="NOSE"
codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.004.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3" displayName="5f 75 7 7 b />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code=" DE04.10.003.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="Ex5 £¥ 57 &5 B ik />
<value xsi:type="ST"> & 7 57 i 25 A iA </value>
</observation>
</entryRelationship>

</observation>
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</entry>
</section>

</component>

<l MR AN o A A A >
<component>
<section>
<code code="10201-2" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="EMOUTH and THROAT and TEETH"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.108.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 5445 70 H 5% " displayName=""1 &4 & 7 H Ar & />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.107.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 545 7C H 3" displayName=" "1 i f& £ 5 & 25 LR "/>
<value xsi:type="ST"> [l JJ5 £ 2 73 & 25 R ik </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<|-HMWpEA-—>
<component>
<section>
<code code="10205-3" displayName="RECTUM" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.063.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T/: {5 & 44 76 H 3" displayName="/1T[ Tk £ 5 & Fr E"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.240.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 545 7C H 3" displayName="}T | ] £ 5 & 25 LR "/>
<value xsi:type="ST">/IL| J#u & 5 & 45 H Atk </value>

42




WS/T XXXXX. 3—XXXX

</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l fJE T >
<component>
<section>
<code code="10200-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HEART"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.208.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7 H 3" displayName="-0> W i 5 & by E"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.207.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="-U> JE I i2 5 & 25 iR />
<value xsi:type="ST">UHENT 2 5738 45 Rdfiid </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<I--WFIR 5 45 2 15 >
<component>
<section>
<code code="11412-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="RESPIRATORY SYSTEM"/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.034.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4} 76 H 3" displayName="filii W2 5 & Fr L"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.032.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName=""T 415 B & ¢ H 5% " displayName="Jfi F W1 12 7 2 R Ak />
<value xsi:type="ST">fiF T2 73 % 45 Rt </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<I--AE B s >
<component>
<section>
<code code="11400-9" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
displayName="GENITALIA" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.196.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="4}= 58 #5 £ 75 5 5 An E"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.195.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="4} -8 75 £ 75 5 &5 LR />
<value xsi:type="ST">#} £ FH &3 1 25 77 i 45 Rt ih </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<1 T ->
<component>
<section>
<code code="10191-5" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="ABDOMEN"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.047.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_ 415 B H#E 7t H %" displayName="J§ il i2 7 bx E"/>

<value xsi:type="BL" value="true"/>
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<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.046.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="g{ il i2 5 & 25 AR "/>
<value xsi:type="ST">IF ¥ fili2 7 & 45 RAtiik</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.146.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4z 7t H 3" displayName="f}if 15 it & b5 L "/>
<value xsi:type="BL" value="false"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.241.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. £ {5 5445 70 H 5% " displayName="J5 77t 7 25 AL />
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.73" codeSystemName="fiif 17 it x 2% FAXiZ %K " displayName="7Afii"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

< HHEET->
<component>
<section>
<code code="32476-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="Physical
findings of spine" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.094.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4 76 H 3" displayName="F #1557 & br & "/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.093.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_T 415 HE#E 7C H %" displayName="4F H:15 & 7 ¥ 45 Lk />
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<value xsi:type="ST">H F: 45 7 7 ¥ 45 Rtk </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l-- IR FEY >
<component>
<section>
<code code="69730-0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
displayName="Instructions" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="DEF" >
<code code="DE06.00.120.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 B %3 7¢ H 3" displayName="3#7 4= ) L Ui ML {45 S 2R IS "></code>
<value code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.193" codeSystemName="
JLE AR TE SRS K" xsittype="CD"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l-- FAZHEWEN >
<component>
<section>
<code code="18776-1" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="referal"
codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 B #5760 H 5" displayName="#%1245&"/>
<value xsi:type="BL" value="true"></value>
<entryRelationship typeCode="CAUS">
<act classCode="INFRM" moodCode="APT" negationInd="false">
<code code="DE06.00.177.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T.A {5 B #% 70 H 5" displayName="%%12 i [K]"/>
<text> i[RI WIS VR A, 5 175 00 B </text>
<performer>

<time/>
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<assignedEntity>
<id/>

<representedOrganization>

<name> W F}</name>
<asOrganizationPartOf>
<wholeOrganization>
<name>xx ) LR 0> </name>
</wholeOrganization>

</asOrganizationPartOf>

</representedOrganization>

</assignedEntity>
</performer>
</act>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
<l NIRBEY ZHEEST >
<component>
<section>
<code displayName=""F /X [ 1/j ZHE"/>
<text/>
<entry>

<observation classCode="OBS" moodCode="INT">
<code code="DE06.00.109.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7¢ H %" displayName=""F (Xt iJj H 31" />
<value xsi:type="TS" value="20110606"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="INT">
<code code="DE02.01.057.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""F {X Vi P 1 £ "/>
<value xsi:type="ST">Hh s 4 Fr</value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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